
 

1 

 

Danske Venners klub Torrevieja 
 

 
 
Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DVK afholdt 18. marts 2023 
 

Tilstede var: Ebbe Foged Hansen, H. G. Jørgensen, Elisabeth Grove, Palle Skov og Torny Hansen 
 
Dagsorden. 
 
1. Godkendelse af konstitueringsmøde 
2. Indkøb af materiel – 5. stk. computere 
3. Godkendelse af aftale med pladsmand Nils Andersen 
4. Eventuel aftale med Webmaster Peder Andersen om websiden 
5. Oplæg til møde med aktivitetsledere 
6. Overdragelse pr. 1. april 2023 af regnskab og foreningsadministration 
7. Materiel oversigt udfærdiges 
8. Oprettelse af CASA HYGGE aktivitetsudvalg for arrangementer 
9. Mød DVK på Zoco marked Den danske Pølsevogn fra kl. 10.00 til 13.30 
10. DVK og Bellami koncert 7. oktober 2023 
11. Eventuelt 
12. Næste møde 
 
 
 
1. Referat fra konstitueringsmødet blev godkendt og underskrevne af alle 
 
2. Der er købt computere til alle i bestyrelsen, dette skal sikre at oplysninger om vore medlemmer 
ikke bliver hacket på private computere, idet vi kun vil have foreningens oplysninger på den. Der 
udfærdiges udlåns bevis på computerne.  
 
3. Der er indgået aftale med Nils Andersen om at være pladsmand på petanque dage, aftalen er 
gennemgået på mødet og accepteret af bestyrelsen, hvorefter formanden underskrev 
 
4. Bestyrelsen ønsker at få en aftale med Peder Andersen om at fortsætte som Webmaster. Vi 
afventer oplæg til aftale og for hurtigt at komme videre er det aftalt at aftalen sendes til hele 
bestyrelsen til gennemlæsning, for herefter at give kommentarer eller acceptere pr. mail, og ud fra 
dette må formanden underskrive aftalen. 
 
5. Her talte formanden om hvor vigtigt samarbejdet med aktivitetslederne og bestyrelsen er, vi 
skal sammen bygge et hus, men øvrige kommentarer kommer under referatet fra det møde der 
blev afholdt lige efter nærværende møde.  
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6. Overdragelse af regnskab og foreningsadministration vil ske pr. 1.4.2023 dog gives der adgang 
til foreningens administration den 20.3.2023 hvor Peder Andersen vil give koder og oplæring i 
systemet. Når regnskab for 1. kvartal foreligger med revisorgodkendelse er endelig overdragelse 
sket.  
7. Diverse materiel gennemgås og oversigt udfærdiges, herunder opdatering af hjertestarter som 
forefindes i containeren på petanque bane. Der ryddes endvidere op i containeren onsdag den 
29.3.2023 klokken 12.00, her vil man gennemgå materiale.  
 
8. CASA HYGGE vil blive kommenteret under mødet med aktivitetsledere  
 
9. For at få flere medlemmer til DVK, for at gøre os mere synlig, er det besluttet at sætte bord op 
på Zoco marked ved pølsevognen hos Heidi. Her kan man få lidt hjælp til hvad der sker og ellers en 
hyggesnak, og så håber vi folk vil melde sig ind.  
 
10. Der arbejdes stadig på koncerten med Bellami, der kommer nye tilbud senest fra Hotel Donna 
Monse i Torrevieja, hvor hotellet vil indlogere dem der spiller gratis.  
Her er der plads til ca 500 mennesker.  
Ebbe deltager i billetsalg, penge vil bliver indsat på en konto i Santander Bank, oprettet for ikke at 
have de mange penge liggende hjemme. 
 
11. Her blev talt lidt om Dartklubben og dens midler. På hjemmesiden under hver enkelt aktivitet 
skulle regler fremgå, så der ikke bliver diskussion om hvad der spilles. Spisning efter petanque 
skulle gerne i gang igen.  
 
12. Næste møde vil finde sted medio april.  
 
 
Torny Hansen 
Sekretær 
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Danske Venners klub Torrevieja 
 

 

 
Beslutningsreferat bestyrelsesmøde onsdag 19. april 2023. kl.13.00 – 15,30 på 
petanque banerne San Luis. 
Suppleant Per Hansen-Nielsen indkaldes også til bestyrelsesmøde. 
 
Tilstede: HG – Ebbe Foged – Per Hansen – Torny Hansen – Susse Pedersen 
 
 
Dagsorden som følger: 
1. Præsentation af nuværende bestyrelse. 
Alle præsenterede sig med korte kommentarer om baggrund 
 
2. Godkendelse af referat fra møde 18.03. 2023-04-09 
Referat godkendt og underskrevet af alle uden kommentarer 
 
3. Kerneopgaver for bestyrelsen 
Kerneopgaverne blev drøftet, og den nye bestyrelse har mange nye aktiviteter og 
arrangementer i støbeskeen, og vi vil se hvor medlemmernes interesser ligger. 
Bred enighed om at Facebook skal bruges meget til at reklamere for aktiviteterne  
Der vil blive udarbejdet en opgaveliste for bestyrelsesmedlemmerne, så vi kan få fordelt 
ansvarsområderne  
 
4. Regnskab 1. kvt. Kommentarer fra revision. 
Ebbe havde forslag til skrivelse til revisorerne, som på mødet blev tilrettet. Den færdige 
form sendes ud til bestyrelsesmedlemmerne til godkendelse, inden den går videre til 
revisorerne. 
 
5. Aktivitetsledermøde, herunder Tennis/Padel skrivelse 
Ansøgning fra Tennis/Padel om underskudsgaranti afslået. De kan på lige fod med andre 
aktiviteter ansøge om et årligt tilskud 
Referat fra aktivitetsledermøde godkendt og underskrevet. Torny sørger for at referaterne 
udsendes til medlemmerne og kommer på hjemmesiden  
 
6. Materiel oversigt. Udlån af computer. IT-status. 
OK 
 
7. Kalender oplæg 2023/ 4 mdr. 2024 

• Opstart af dart på Reflexion d. 23/5 2023: Tovholder Palle 

• Opstart af minigolf på Greenland Minigolf fredag d 12/5 2023 10.00 – 12.00 : 
Tovholder : Kirsten Foged og Ib Hansen 
Næste datoer er: 26/5 og 9/6 
Ny aktivitet i støbeskeen: Bowl. Der er endnu ikke fastlagt noget 
Kaffe/kagedage i sommerferien: 17/5 og 26/6 

• Der er interesse for Caminoturen, men der er fra flere ytret ønske om at den daglig 
distance kan afkortes til f.eks 10 km om dagen. Ebbe kontakter arrangøren for at 
undersøge om det kan lade sig gøre 
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8. Arrangementer 2023/ 4 mdr. 2024 

• Der er overvejelser om nye ture i støbeskeen med bl.a en 3 – 4 dages bustur til 
Cordoba og overnatning i huler 

• Uge 15: Mulighed for fælles tur til Tenerife. 7 dages overnatning i lejlighed med 
dobbelt for 350 euros 

• September: Rock against Cancer 

• Efterårsfest: Lørdag . 18/11 2023 

• Jubilæumsfest i DVK : 20/2 2024 
 
9. Orientering Zoco marked – Bellami koncert – Rock against cancer. 

• Bellamikoncert d. 7/10 2023. DVK er arrangør og Ebbe Foged er garant for at det 
hænger sammen økonomisk 

• Zocomarked. Ebbe fortalte at han sidder som repræsentant for DVK ved den 
danske pølsebod. Derefter var der en snak om, hvordan vi kan profilere os 
 
10. Eventuelt 
 
11. Næste møde: 24/5 2023. Endnu ikke planlagt hvor. 
Ebbe sender det ud sammen med dagsorden. 
 
Da Palle Skov er I Danmark, beder vi ham komme med sine kommentarer til 
dagsorden inden mødet. Ingen kommentarer fra Palle Skov 
 

 
Referent: Susse Pedersen 

 



 

Beslutningsreferat fra bestyrelsesmøde den 24. maj 2023  

Tilstede var: Ebbe Foged Hansen, H. G. Jørgensen, Palle Skov, Per Hansen-Nielsen og Torny Hansen                            
Susse Pedersen, sygmeldt 

Dagsorden :  

1. Godkendelse af referat fra møde 19. april 2023.                                                                                                                      
2. Medlemsstatus og nyt fra kasserer                                                                                                                                          
2A  Ansvarsområder ifg. Skema                                                                                                                                              
3. Aktivitets kalender 2023 - 2024 status                                                                                                                                       
4, Kalender opdatering nye tiltag                                                                                                                                                   
5, IT status                                                                                                                                                                                           
6, Bellami status med mere                                                                                                                                                              
7, Eventuelt                                                                                                                                                                                           
8, Næste møde  

Ad. 1. referat godkendt.  

Ad. 2. Der er nu 314 medlemmer – lidt tilgang og lidt afgang.                                                                                               
           For at kommer op som budgetteret mangler vi p.t. 25 nye medlemmer.                                                                          
Udgifter passer med budgettet, dog mangler vi at budgettere med Webmasteren, dette er fordi vi ikke kender 
tidsforbrug endnu.  

Ad 2 A Der blev gennemgået to skemaer for bestyrelsens ansvar ifg. vedtægter samt bestyrelsens generelle 
beføjelser begge i henhold til §’er i vedtægter. Vi fik alle udleveret et skema med vores personlige ansvarsområder i 
henhold til §’er, der arbejdes videre på disse med personlige arbejdsområder for det enkelte bestyrelsesmedlem 
samt suppleanter og tilknyttede konsulenter. Vi skal sikre primær funktion samt sekundær til at tage over.  

Ad 3 og 4. Der var ikke meget respons fra medlemmerne på det skriv som Ebbe havde sendt ud til alle           
medlemmerne med arrangementer i 2023 og start 2024. Ebbe sender bestyrelsen en oversigt om hvem der har givet 
respons Der blev talt om fremover at ændre flerdages ture til endags ture, håber det giver bedre respons. Dette 
kommer også med i Månedsbrevet. Ebbe arbejder på at turen i uge 39, hvis der er under 30 deltagere kan den evt. 
laves om, så man kører i egen bil. 

Nye tiltag: Der bliver afholdt Mortens Aften hos Margot, den 10. nov. 2023.                                                       
Klubmester i petang afholdes lørdag 2. marts 2024.                                                                                       
Generalforsamlig bliver flyttet til den 23. marts 2024.  

Ad 5. Det blev besluttet at vor DVK facebook gruppe forbliver kun for medlemmer, men at nye medlemmer ved 
indmeldelse samtidig kan tilmelde sig DVK facebook, hvis dette ønskes.  Det skriver vi til Peder om, så rettelse 
foretages på Web. siderne. Udviklingen over facebook grupper i Costa Blanca området blev gennemgået.                                                                                                                                              
Der skrives til Peder om at afleveringen er sket og vi er meget tilfredse med hans arbejde og hjælp, især Torny. 

Ad 6. Salget af billetter til Bellami er tilfredsstillende. Bestyrelsen ønsker mere aktiv reklame for salg.   

Ad. 7. Der blev talt om at holde møde med den svenske petanque klub, om vedligeholdelse af banerne.  

Ad 8. Næste møde i september, dato kommer senere.  
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Danske Venners klub Torrevieja 
 

 
 
Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DKV afholdt delvist 
virtuelt via google meet tirsdag, den 17. januar 2023 
 

 

Tilstede var: Peder Andersen digitalt, Nils Andersen. Palle Skov, Lisbeth Borgogno og Per 
Hansen Nielsen. 
 

Dagsorden. 
 

1. Konstituering af bestyrelse. 

2. Generalforsamling. 

a. Forslag til fremskyndelse af generalforsamling til afholdelse 

fredag den 3. eller den 10. marts 2023 

b. Peder laver alt materiale klar. 

c. H.G. har lovet at være dirigent ligesom sidste år. 

d. Flemming Dalgas er forespurgt om referentjobbet, han vender 

tilbage.  

e. Hvem stiller op til bestyrelsen? 

f. Vedtægtsændring. Forslag til § 33: I tilfælde af klubbens ophør 

udnævnes en afviklingskomité, som efter at have udlignet 

mulige gældsposter udbetaler resterende overskud ligeligt til 

klubbens medlemmer. 

3. Generalforsamlingen afholdes efter sædvanligt princip: 2 drinks samt 

tapasanretning pr. medlem. Lørdag afholdes velkomst/afskedsmiddag for 

bestyrelsen. Hvor? 

4. Skal vi lave arrangement i februar? Petanquemesterskab, forårsfest, 

eller? 

5. Andet? 

 

1. Konstituering af bestyrelsen. 
 
Da Thomas Gert Gläser er trådt ud af bestyrelsen, og Per Hansen Nielsen derfor er 
indtrådt, skal vi have ny sammensætning på plads. 
Der spørges indtil bestyrelsens størrelse på 5 medlemmer, contra 7 medlemmer som der 
før har været. Der er fuldstændig enighed om at 5 medlemmer er rigeligt, men også at 
foreningen/klubben og dennes medlemmer har et større arbejde foran sig. Bestyrelsen er 
til for at drive klubben/foreningen, nedsatte udvalg bestående af medlemmerne der  
 
 
sammensætter arrangementer og aktiviteter, som der skal til for at få en god klub. En aktiv 
indsats fra medlemmerne skaber en god klub. 
Per Hansen Nielsen indtræder som næstformand. 
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2. Generalforsamling. 
 

a. Fremskyndelse vedtages. Generalforsamling rykkes frem til afholdelse d. 3/3-23 

b. Peder sammenfatter indkaldelse til generalforsamling, samt materiale der skal 

bruges til generalforsamlingen. Der afholdes yderligere et bestyrelsesmøde op 

til generalforsamlingen, hvor vi uddeler opgaverne der skal klares. 

c. Det bekræftes at H.G. igen stiller op som dirigent. 

d. Flemming Dalgas har ikke vendt tilbage på forsørgelsen som referent. 

e. Palle Skov genopstiller, Per Hansen Nielsen stiller op som suppleant, Peder 

Andersen, Lisbeth Borgogno og Nils Andersen trækker sig. 

f. Den siddende bestyrelse fremstiller forslag til vedtægtsændring af § 33. 

Forslaget udsendes sammen med regnskabet senest 10 dage før 

generalforsamlingen. 

 
3. Generalforsamlingen afholdes efter sædvanligt princip: 2 drinks samt 

tapasanretning pr. medlem. Lørdag afholdes velkomst/afskedsmiddag for 

bestyrelsen. Hvor? 

 
Vi holder fast i at alle deltagere får 2 drinks billetter samt tapasanretning hvis dette ønskes. 

Det aftales at se efter andet sted end Nautilus til konstituerings middag om lørdagen. 

 
4. Skal vi lave arrangement i februar? Petanquemesterskab, forårsfest, eller? 

 

Trods efterlysning af medlemmer til sammensætning af aktivitetsudvalg i godt 1 år nu, 
mangler foreningen stadig arbejdskraft til at få stablet sådanne arrangementer på benene. 

Dette er desværre en tendens der er udbredt i mange foreninger. 

 

Det til trods har vi heldigvis engageret petanque spillende medlemmer der har meldt sig til 

afholdelse af DVK-petanque mesterskaber. Peter Ibsen, Kaj Hansen samt Bent Rehkopff står 
for det praktiske papirarbejde med sammensætningen af hold. Bestyrelsen med forhåbentlig 

opbakning fra medlemmer stiller op til alt andet praktiske, så som opstilling af borde, stole, 

telte, indkøb osv. 

Peder og Nils får lagt tilmelding til dette op på vores internetside, samt sammenfattet en 
indbydelse der sendes ud til alle. 

Mesterskabet afholdes d. 12. marts. 2023. 

 

Der fremsættes ikke nye tiltag inden generalforsamlingen fra bestyrelsens side, men der 
påpeges de arrangementer som den siddende bestyrelse stod alene for i 2022, påskefest, 

sommerfest og mortensaften. 

 
5. Eventuelt. 

Det meldes at der går rygter blandt nogle tidligere dart spillende medlemmer, som nu 
spiller dart i en anden klub. De mener at kassebeholdningen i den tidligere dart klub er 
forsvundet.  
Dette kan på det kraftigste afvises, da formand Nils Andersen har overtaget den fysiske 
kassebeholdning, efter seneste tovholder for dart klubben Poul Wulff trak sig. 
 
Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 21/02-2023 kl. 16:00 
Nærmere information om sted sendes ud inden. 
 

Nils. 
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Danske Venners klub Torrevieja 
 

 
Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DKV afholdt tirsdag, 
den 21. februar 2023 
 
 

Tilstede var: Peder Andersen, Nils Andersen. Palle Skov, Lisbeth Borgogno og Per 
Hansen Nielsen. 
 

Dagsorden. 
 

I. Mødeåbning. Ved Nils Andersen, blandt andet valg af referent. 

II. Åbne punkter. 

A. Drejebog for generalforsamlingen ved Peder Andersen 

B. Generalforsamlingen 2023. Fastsættelse af arbejdsopgaver. 

C. Overdragelse fra denne bestyrelse til kommende. 

D. Budget og vedtagelse af dette. 

E. Denne bestyrelses forslag til vedtægtsændring ved Peder Andersen 

F. Goddag & Farvel middag lørdag d. 04/03-2023. Menuforslag fra 

H.G. 

III. Eventuelt. 

IV. Mødet hæves. 

 

1. Mødeåbning. 
 
Næstformand Per Hansen Nielsen vælges som referent. 
 
2. Åbne punkter. 
 

a. Drejebog for generalforsamling gennemgås, og det aftales at denne mailes ud til 

alle bestyrelsesmedlemmer, samt at alle bestyrelsesmedlemmer medbringer 

drejebogen til generalforsamlingen.  

b. Peder Andersen registrerer medlemmer og deres eventuelle medbragte 

fuldmagter, samt modtager betaling for spisende medlemmer. Palle Skov 

uddeler drinks og spise billetter. Nils Andersen er ”Kø person” som hjælper 

medlemmer med deres medlemsnummer så de er klar til registrering, Lisbeth 

Borgogno hjælper til med dette. Per Hansen Nielsen vil under generalforsamling 

styre mikrofon #2. 

c. Peder Andersen gennemgår liste over punkterne vedrørende overdragelsen af 

alt fra denne bestyrelse til den kommende. Det vedtages at denne bestyrelse i 

form af Peder Andersen vil tilbyde kommende bestyrelse hjælp til overtagelse af 

alt. 

d. Budget for 2023. Peder Andersen fremlægger budget for 2023 som vedtages af 

enig bestyrelse. 

e. Vedtægtsændring. Siddende bestyrelses forslag gennemgås og godkendes. 
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f. Goddag & Farvel middag d. 04/03-2023. Menuforslag fra H.G. og Margot 

gennemgås. Menuforslag godkendes, dog mod der inkluderes drikkelse og vi 

her tilbyder en merpris for dette, så hver deltager vil koste 35€. Nils kontakter 

H.G.  

 
3. Eventuelt. 

Ingen indslag. 
 

 
Nils. 
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Danske Venners klub Torrevieja 
 

 
Referat til bestyrelsesmøde i DKV  tirsdag 5. december 2023 kl 10:00 
hos HG 
 
 
 
 

Tilstede : Per Hansen, Susse Pedersen, HG Jørgensen. Palle Skov, Ebbe Foged 
Afbud fra Torny Hansen 
 
 
Valg af referent : Susse 
Valg af ordstyrer : Per 
 

 Dagsordenen. 
   Beslutningspunkter: 

 

 
 

1. Jubilæumsfest 2024. Nedsættelse af Festudvalg og drøftelse af form. 

Festudvalget  koordinerer med det praktiske udvalg 

Dato : 20 marts 2024 

Der blev aftalt under hvilken form festen skulle holdes og procedure 

for tilmelding 

Per Hansen og Susse Pedersen er valgt til festudvalg, som arbejder 

videre indenfor de aftalte rammer 

• Festudvalget har 3 forslag som fremlægges til beslutning 

Det er aftalt at festen holdes på Masa Hotel i La Mata 

Pris er 35 Euros og hvis vi vælger en dyrere menu spæder 

klubben til. Klubben betaler musik. 

Susse giver besked til Masa at vi har valgt deres forslag. 

Per og Susse snakker med Masa om musik 

Hele bestyrelsen står til rådighed med at få afviklet festen 

Pris og tilmelding : Ebbe udfærdiger en indbydelse og sikrer  

tilmeldings – og betalingsform sammen med Peder 

 
 

2. Generalforsamling 

Tovholder : Ebbe 

5 euros for mad 

2 drinks pr person 
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Vi læser alle vedtægterne igennem for at se om der er noget der skal 

ændres 

 

 

3. Politik for medlemmer der ønsker at udmelde sig 

Paragraf 25 nærlæses for at se, om der skal være ændringer i forhold 

til GDPR regler    

 

 

4. Aktivitets og arrangementsplan for 2024 

Spændende ideer til nye aktiviteter og arrangementer fremlagt. De 

luftes i månedsbrevet, men endnu er intet besluttet i forhold til form 

og hvem der udfører 

 

 

 

5. Forslag til Budget 2024 

Forslagene er videregivet videre til kassereren fra Ebbe. Små 

tilretninger i form af mindre forsigtighed  

 

NÆSTE MØDE : 24/1 2024 kl 10:00 

Derefter frokost og Petanque 

 

 

 

 

 
 

 
  

 
 


